
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
裏面もご覧ください。 

 

 

令 和 ６ 年 

５月 ７日発行 

第  ２  号 

田布施町立田布施中学校発行 

☎ ５２－２１３８ 

５月２５日（土）運動会に向けて 
 新学期が始まり１ヵ月がたちました。１年生も通学や学習に慣れてきました。 

大型連休も終わり、体調を整えながら運動会に向け、落ち着いた学校生活を送って 

ほしいと思います。 

 

4月から田布施中学校で変わったことが、いくつかありますのでお知らせします。 

 １ 登校時間が、遅くなりました。 

生徒玄関は、７時４５分に開きます。家庭を出る時間を自分で考えて自分の力（徒歩、自転車）で登

下校をしてほしいという願いがあります。もちろん、係などで早く登校する場合は、早く玄関を開けま

す。 

 ２ 自転車通学の許可の距離が 2.0㎞から 1.5Kmになりました。 

昨年度事前に調査した結果、距離が短くなることで自転車の数が増えますが、数が増えても自転車置

き場に自転車を置けることが確認できました。たくさんの生徒が自転車で新たに登校しています。 

 ３ 給食を食べる時間が５分間長くなりました。 

給食当番の配膳までの時間も生徒達で改善し、食べる時間を５分間ですが伸ばすことが出来ました。 

 ４ 運動会を５月に開催することになりました。 

１学期に変更したことでたくさんの方にご迷惑がかかっていることも聞いておりますが、夏休みから

９月に運動会を行うことによる生徒への暑さの負担を考え、５月開催に変更しました。たくさんの方の

ご来校をお待ちしています。 

 上の１～４の改善は、生徒、保護者、地域の方の意見も取り入れています。 

生徒たちは、運動会に向け昨年度末から実行委員会を中心に準備を始めています。４月３０日には、係別集

会が開かれました。 

運動会まであと３週間ですが、保護者の方や地域の方のたくさんのご来校をお待ちしています。 

 また、役員の方には、当日様々なところで運動会開催に向け、一緒に関わっていただくことになります。ど

うぞよろしくお願いいたします。                        （校長） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

「運動会」に向けて、実行委員会を中心に自分たちでたくさんの花を開かせるこ

とができるように応援しています。                 たくまる 



◎保健室前の掲示（左）・・５月は、保健室利用や健康診断についての掲示です。 

◎２年生の学年目標「挑戦」です。素敵な掲示です（右） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎１年生の学年目標「思いやり 支え合い 素直な心」の掲示です。素敵な花が開花しています。（左） 

 ◎３年間続いている学年目標「0ne Team」の掲示です。（右） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎５月の玄関掲示は、A組、B組両方のクラスで作ってくれました。来客用玄関が明るくなりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  


